

**ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM
26/11/2024***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 28/11/2024, na pág. 41, sob o título “Requerimentos”, acrescente-se, após o resumo do Requerimento nº 9.115/2024, o seguinte despacho:

“(– Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pelo deputado Coronel Henrique. Anexe-se ao Requerimento nº 7.460/2024, nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)”.

* – Errata publicada na edição de 29/11/2024, na pág. 60.

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 2.633/2024*

Comissão de Cultura

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 28/11/2024, na pág. 118, no fecho, onde se lê:

“13 de novembro de 2024”, leia-se:

“27 de novembro de 2024”.

* – Errata publicada na edição de 29/11/2024, na pág. 60.

CONCURSO Nº 1/2024*

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 142/2024

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 28/11/2024, na pág. 147, na tabela que contém o resultado do julgamento dos recursos e a classificação final do concurso, onde se lê:

“Noreyni Christophe Grego Ndiaye”, leia-se:

“BiotecBlue – Aquicultura e Biotecnologia Marinha Ltda.”.

* – Errata publicada na edição de 29/11/2024, na pág. 60.